客机"趴窝"逼停迪拜机场

孟加拉国航空公司一 架客机12日在阿拉伯联合 酋长国迪拜国际机场起飞 时发生故障,造成机上14名 乘客受伤。迪拜国际机场因 此关闭8小时,数以千计乘 客滞留机场。

突发事故

迪拜国际机场12日在 官方网站发表声明说,孟加 拉国航空公司一架客机当 地时间12日早上6时30分 (北京时间12日10时30分) 左右在迪拜机场起飞时出 现故障。机上236名乘客和 机组人员均安全撤离,但14 人受轻伤。

出事飞机为一架空中客 车310客机,原计划从迪拜飞 往孟加拉国首都达卡。飞机 当天早晨在跑道上起飞加速



救援人员在迪拜国际机场飞机事故现场工作

时出现故障, 机身前端突然 触地。警报声在机舱内瞬时 响起,

事故发生后,机组人员立 即放弃起飞,飞机被遗弃在 跑道接受检查。机上236名乘 客和机组人员立即撤离,伤 者被迅速送往医院治疗

迪拜机场网站给出的事 故现场照片显示,飞机偏离 跑道,两侧机翼下的发动机 触地,飞机前端已被维修人 员垫起。机场官员说,这次事 故应与恐怖活动无关

机场关闭

事故发生后,迪拜民航部 门宣布迪拜国际机场关闭8个 小时,直至当地时间14时30分 (北京时间18时30分)。

迪拜国际机场是中东地 区乃至世界重要的航空中转 站,机场关闭8小时对当天世 界各大航空公司的航班安排 带来不小影响。仅12日上午 10时30分至12时30分两小时 内,就有40多架次飞机在机 场起降,来自或飞向世界各

迪拜机场创建于1959 年,位列世界十大国际机场 机场共有100多条航 线,通达世界上160多个目的 地,目前已开通迪拜-北京、 迪拜-上海、迪拜-香港等飞 中国航线。 耿学鹏(新华社)

"基地"老二痛批哈马斯

总部设在卡塔尔的"半 岛"电视台11日播放了"基 地"组织二号人物艾曼·扎瓦希 里的一段录音讲话。扎瓦希里 指责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)为了达成组建联合政 府的协议,同意尊重巴勒斯坦 和以色列此前签署的协议。

扎瓦希里指责哈马斯为了 继续执政不惜放弃原则,已经 加入到"投降者"的行列之中。

巴勒斯坦两大主流派别 法塔赫和哈马斯代表 2 月 8 日在沙特阿拉伯麦加签署"麦 加协议",就建立民族联合政 府、新政府政治纲领和重建巴 勒斯坦解放组织等问题达成 一致。扎瓦希里对哈马斯同意 尊重以巴之间此前签署的协 议感到十分愤怒。

扎瓦希里嘲笑哈马斯领 导的巴勒斯坦政府是一个"滑 稽政府",靠出卖巴勒斯坦的



艾曼•扎瓦希里

利益维持政权,甚至还放弃了 传统的伊斯兰法。

"但这是一个什么样的政 府呢?"扎瓦希里用讥讽的口 吻说,"如果没有以色列的许 可,这个政府的成员甚至没有 权利进入或者离开巴勒斯坦 领土。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

巴拉迪今天由北京前往平壤访朝

此行能否取得实质性成果,各方普遍抱有谨慎乐观态度

国际原子能机构总干事 巴拉迪11日飞抵北京,准备 对朝鲜进行访问。巴拉迪此次 访问标志着国际原子能机构 与朝鲜恢复因 2002 年底朝鲜 驱逐该机构核查人员而断绝 的关系,引起各方高度关注。

启程访朝 各方关注

根据行程安排,巴拉迪首 先抵达北京,举行一系列会 晤,然后在13日前往平壤,展 开为期两天的访问。

在离开国际原子能机构 总部之前,巴拉迪形容他的此 次朝鲜之行是"向朝鲜半岛无 核化正确方向迈出的一步"。

具体行程 尚未敲定

国际原子能机构官员说, 巴拉迪访朝的具体安排, 以及 他将和哪些朝鲜领导人的会 面,目前还都没有最终敲定。

一名欧洲国家驻国际原 子能机构外交官告诉路透社 记者,朝鲜政府给巴拉迪的邀

请信显得"空泛",没有涉及双 方将讨论的具体议题。

访问成果 谨慎乐观

法新社援引专家和外交 官的分析说,巴拉迪此次朝鲜 之行能够取得多少实质性成 果,目前还很难判断。一些官 员则强调,巴拉迪重返朝鲜本 身就具有重要意义,因为这标 志着朝鲜和原子能机构之间 中断数年的关系得以恢复。

冯俊扬(新华社供本报特稿)



巴拉迪在维也纳启程

英伤兵返乡受医院冷遇

继美军医院曝出怠慢伤 兵丑闻后,英国媒体也纷纷披 露,在阿富汗和伊拉克战场受 伤的英国士兵回国接受医疗 服务时受到百般敷衍。

英国《每日邮报》12日报 道说,由于政府缩减开支,原 先 20 家为战后伤兵提供特别 医疗救助的军方医院相继关 闭,许多伤兵被送往地方医院, 得到的却是令人心寒的冷遇。

众多投诉中,最令人关注 的是 18 岁小兵杰米·库珀遭 遇的近乎虐待的冷漠"护理"

美联社报道说,库珀是驻 伊英军中年龄最小的伤兵。去 年11月,库珀在巴士拉遭炸 弹袭击受重伤。

库珀九死一生,返回英国 后首先被送往位于伯明翰的 伊丽莎白女王医院治疗。《每 日邮报》报道,为解决排泄问 题,医生为库珀实施了结肠造 口术,在体外人造了一个排泄 口,接上结肠造瘘袋盛放排泄 物。但护士却任由污物充溢, 对病榻上的库珀不闻不问。

英国在野党人士纷纷批评 政府对伤兵福利漠不关心。英 国军方和政府则努力辩解说, 库珀的不幸遭遇只是个例,大 多数医院,特别是军队医院的 治疗水准还是有相当保障。

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

SUNING 苏宁电器



安信李洋地板卖场 ANSHINE LEDYOUNG FLOORS MARKET

贺安信李洋地板卖场与苏宁电器 活动地点:金陵装饰城正大门广场 活动时间:2007年3月24日—25日 实现品牌联盟』为感谢您多年来的关 活动期间: ② 全场商品超低特价让利销售,掀起活动风暴 注与爱护,新春伊始双强联袂推出"感 另有数十款工厂买断价商品平价销售,强烈震撼视觉神经 动2007"大型系列回馈活动。触底的价 ● 更有最高面值达2000元的苏宁电器等值购物提货卡赔送(全场商品均 咎,贴心的服务,卓越的品质……惊喜 可使用),誓将回馈进行到底 不斷,一定让您开心乐连年! 500名安信李洋地板卖场"贵宾客户"征集中 贵宾客户将成为安信李洋地板卖场与苏宁电器品牌联盟的长期受益者,活动现场 小机物了黑 另有精美礼品一份。 报名方式: 1、现场报名: 江东门金盛国际家居广场店: 金陵装饰城店: 卡子门石 林家乐家店 2、电话报名: 025-86656167 3. 网络报名: anxinliyang@126.com 4、短信报名: 13645173117